

ЗА ВЪРХУ ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!



**РОССИЙСКИЙ
ИМПЕРСКИЙ
СОЮЗ-ОРДЕН**

Издание Ново-Николаевского Отдела Российского Имперского Союза-Ордена. Выпуск 5-й XII. 1992 года
Номер подготовил Артемий Туманик. Адрес для писем: 630132, Ново-Николаевск (Новосибирск), Сибирская ул., 51-96.

ОБРАЩЕНИЕ



*Главы Российского Императорского Дома
Великой Княгини
Марии Владимировны
ко всем Россиянам.*

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ !

Сердечно поздравляю всех соотечественников со Светлым Праздником Христова Воскресения!

В этом году Меня и Мою Семью, всех россиян, верных своему великому историческому прошлому, постигло тяжелое горе. Господу Богу угодно было в Великий Вторник, за шесть дней до Светлого Христова Воскресения, призвать к Себе возлюбленного Отца Моего, Государя Великого Князя ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА - Главу Российского Императорского Дома. Смирненно склоняясь перед волей Всевышнего, Я уверена, что россияне разделяют со Мной тяжелую утрату.

Мой незабвенный Дед, Государь КИРИЛЛ ВЛАДИМИРОВИЧ, после поражения Белых сил в гражданской войне счел Своим долгом - как старший в роде среди Членов Дома РОМАНОВЫХ - обеспечить будущее Династии, дабы в любое время, близкое или далекое, всегда был Наследник, всецело сохранивший свою русскость, полностью сознающий свои права и обязанности и всегда готовый исполнить свой долг. Это особенно важно сейчас, когда народы нашего Отечества, отвергнув навязанный им коммунистический режим, могут пожелать вернуться к своему исконному историческому пути.

Именно в этом духе Мой Дед и Моя Бабушка, Государыня ВИКТОРИЯ ФЕОДОРОВНА, воспитали Моего Отца, а после Их кончины Мой Отец и Моя Мать, Государыня ЛЕОНИДА ГЕОРГИЕВНА, воспитали Меня.

Великая историческая заслуга Моего Отца, в Бозе почившего Государя ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА, состоит в том, что в течение всех пятидесяти пяти лет возглавления Им Российского Императорского Дома Он, как завещал своим наследникам во дни татарского ига Великий Князь Симеон Иоаннович, никогда "не давал свече угаснуть".

Сохранив эту свечу неугасшей вплоть до сегодняшнего дня, Мой Отец передал ее Мне. И те-

перь, верная Своей клятве, Я понесу ее дальше.

Настоящим заявляю, что в полном соответствии с волей Моего Отца и в глубоком осознании лежащего на Мне священного долга Я преемственно воспринимаю, по дошедшему до Меня наследственному Верховному праву Главы Российского Императорского Дома, все права и обязанности, принадлежащие Мне в силу Основных Законов Российской Империи и Учреждения об Императорской Фамилии.

Следуя примеру Моих Родителей, Я в течение одиннадцати лет воспитывала Моего любезнейшего Сына, Государя Великого Князя ГЕОРГИЯ МИХАЙЛОВИЧА, в полном сознании Своих прав и обязанностей и в готовности исполнить долг перед Своим великим Отечеством.

Как верная дочь Святой Православной Церкви Я обращаюсь к Ней, испрашивая благословения и поддержки в предстоящем Мне трудном служении. Обещаю и клянусь свято блюсти Веру Православную и нерушимо охранять права всех вероисповеданий.

В сегодняшние тревожные дни Я буду, как заявил в конце прошлого года Мой незабвенный Отец, всячески способствовать всем созидательным устремлениям наших соотечественников и решительно отвергать все разрушительные для страны начинания и предприятия.

Я торжественно заявляю, что буду это делать не только из стремления занять праотцовский Престол, но следуя руководившему Мною всегда чувству ответственности перед Богом и Моим народом.

Преклоняя колена перед Всемогущим Создателем, Я молю о ниспослании Мне сил на служение Моему народу.

МАРИЯ.

Дано в День Святой Пасхи 1992 года.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала